
SPRÁVA ZO SEMINÁRA 
MOŽNOSTI PODPORY ENERGETICKÉHO VYUŽITIA DREVNEJ BIOMASY NA SLOVENSKU 

V ROKOCH 2007 – 2013 
Odborný seminár, 10. marec 2006, Divadelná reštaurácia, Zvolen 

 
Dňa 10. marca 2006 sa v Divadelnej reštaurácii (budova Divadla J. G. Tajovského) vo 

Zvolene uskutočnil odborný seminár na tému Možnosti podpory energetického využitia drevnej 
biomasy na Slovensku v rokoch 2007 – 2013. Podujatie zorganizovalo Národné lesnícke 
centrum so sídlom vo Zvolene v spolupráci s Technickou univerzitou vo Zvolene a Lesmi SR, 
š. p., Banská Bystrica.  
 Cieľom seminára bola odborná diskusia súčasných a perspektívnych producentov, 
realizátorov a užívateľov o možnostiach využívania drevnej biomasy na energetické účely 
v rokoch 2007 až 2013. 
 Predmetom diskusie boli súčasné a potenciálne zdroje drevnej biomasy na Slovensku, 
doterajšie skúsenosti s ich využívaním, politika SR vo vzťahu k zámerom EÚ v oblasti 
využívania palivovej biomasy a dôsledky rozvoja jej využívania v podmienkach SR.  

Program seminára o 10.00 hod. otvoril doc. Ing. Jozef Minďáš, PhD, riaditeľ 
Lesníckeho výskumného ústavu Národného lesníckeho centra. O strategických zámeroch Lesov 
SR v produkcii lesnej palivovej biomasy poinformoval Ing. Igor Olajec, generálny riaditeľ 
Lesov SR š. p., Banská Bystrica. Potenciál drevnej biomasy, ekologické a ekonomické dopady 
jej energetického využitia predstavil Ing. Milan Oravec, CSc., LVÚ NLC Zvolen. a doc. Ing. 
Jozef Víglaský, CSc., TU Zvolen. O možnostiach využitia nelesných pôd na produkciu 
palivovej drevnej biomasy hovoril Ing. Ladislav Varga, CSc., riaditeľ OZ Palárikovo. Účastníci 
sa v ďalšom programe dozvedeli o legislatívnych a finančných podporných mechanizmoch na 
rozvoj energetického využívania biomasy v SR. Prof. Július Novotný, generálny riaditeľ 
Národného lesníckeho centra vo Zvolene a prof. Ján Tuček, rektor Technickej univerzity vo 
Zvolene poinformovali o návrhu opatrení na zlepšenie stavu energetického využitia drevnej 
biomasy v SR. Strategické zámery MP SR v oblasti energetického využitia drevnej biomasy do 
roku 2013 predstavil Ing. Valér Cmorík, riaditeľ sekcie lesníckej Ministerstva 
pôdohospodárstva SR. Po prednesení príspevkov prebiehala odborná diskusia.. 

Výsledkom diskusie bolo aj vypracovanie návrhu na zlepšenie podmienok 
energetického využívania drevnej biomasy ako jedného z najvýznamnejších domácich zdrojov 
energie v záujme dosiahnutia optimálnych ekonomických, ekologických a sociálnych prínosov. 
Tematika seminára vzbudila veľký záujem médií – tlače, rozhlasu a televízie. Ing. Milan 
Oravec, CSc., odborný garant projektu, sa zúčastnil aj diskusie na tému využívania biomasy na 
energetické účely v relácii Regionálny denník v pondelok, 13. marca 2006. na druhom 
programe STV. 
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